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A Kovács család otthonában a nappali szobát burkoló 

járólap 33 cm x 33 cm méretű négyzetlap, melybe 

meghatázott távolságokra az ábrán látható minta került. 

Mekkora méretű a sötét színnel jelölt négyzet alakú 

járólap?  

 

 

 

 

 

 

Móni telefonjának magassága 15,8 cm, szélessége 7,5 cm. 

Hány colos a kijelzője?  (1 coll = 2,54 cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zsuzsi néni egy olyan ablakot szeretne takarítani, mely 

nem nyitható. Emiatt az udvar felől, létráról kell 

megközelítenie. A falnak nekitámasztott létra éppen az 

ablak aljáig ér és 25 dm hosszú. A létra alját a faltól 0,7 

méter távolságra helyezte el. Milyen magasan van az 

ablak? 


